

【表紙】

【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第4項
【提出先】	関東財務局長
【氏名又は名称】	清水秀雄
【住所又は本店所在地】	新潟県新潟市西区五十嵐三の町南3-26
【報告義務発生日】	
【提出日】	平成21年11月11日
【提出者及び共同保有者の総数(名)】	
【提出形態】	
【変更報告書提出事由】	

【発行者に関する事項】

発行者の名称	株式会社トップカルチャー
証券コード	7640
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京

【提出者に関する事項】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	清水秀雄
住所又は本店所在地	新潟県新潟市西区五十嵐三の町南3-26
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社トップカルチャー 取締役副社長兼総務部長 宮原務
電話番号	025 (232) 0008

【訂正事項】

訂正される報告書の報告義務発生日	平成21年10月29日
訂正内容	平成21年11月5日に変更報告書NO.7を提出いたしましたが、これに遡ること平成19年6月7日に保有する株式等保有割合が1%以上減少したことに係る変更報告書の提出を失念していたため、報告義務発生日 平成19年6月7日を変更報告書NO.7として提出し、平成21年11月5日に提出した変更報告書NO.7の訂正事項に係る訂正報告書を提出するものであります。 なお、訂正箇所は下線で表示しております。 また、委任状につきましても訂正があるため、改めて添付しております。

[表紙]

（訂正前）

[提出書類]

変更報告書 NO.7

[変更報告書提出事由]

株式等保有割合が1%以上減少したため

株式貸借契約に基づく貸借取引での貸株のため

（訂正後）

[提出書類]

変更報告書 NO.8

[変更報告書提出事由]

削除

株式貸借契約に基づく貸借取引での貸株のため

第2 [提出者に関する事項]

1 [提出者(大量保有者) / 1]

(4) [上記提出者の保有株券等の内訳]

(訂正前)

[保有株券等の数]

	法第27条の23第3項本文	
株券又は投資証券等(株・口)		<u>1,706,000</u>
新株予約権証券(株)	A	46,500
合計(株・口)	0	<u>1,752,500</u>

保有株券等の数(総数) (O + P + Q - R - S)	T	<u>1,752,500</u>
保有潜在株式の数 (A + B + C + D + E + F + G + H + I + J + K + L + M + N)	U	46,500

[株券等保有割合]

発行済株式等総数(株・口) (平成21年11月5日現在)	V	12,688,000
上記提出者の 株券等保有割合(%) (T / (U + V) × 100)		<u>13.76</u>
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		<u>15.92</u>

(訂正後)

[保有株券等の数]

	法第27条の23第3項本文	
株券又は投資証券等(株・口)		<u>1,709,200</u>
新株予約権証券(株)	A	46,500
合計(株・口)	0	<u>1,755,700</u>

保有株券等の数(総数) (O + P + Q - R - S)	T	<u>1,755,700</u>
保有潜在株式の数 (A + B + C + D + E + F + G + H + I + J + K + L + M + N)	U	46,500

[株券等保有割合]

発行済株式等総数(株・口) (平成21年10月29日現在)	V	12,688,000
上記提出者の 株券等保有割合(%) (T / (U + V) × 100)		<u>13.79</u>
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		<u>13.61</u>

(5) [当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況]

(訂正前)

該当事項なし

(訂正後)

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
平成21年10月2日	普通株式	3,200	0.03%	市場外	取得	持株会から個人口座への振替による取得

(7) [保有株券等の取得資金]

[取得資金の内訳]

(訂正前)

自己資金額(W)(千円)	記載なし
借入金額計(X)(千円)	126,866
その他金額計(Y)(千円)	
上記(Y)の内訳	株式分割により1,102,000株取得
取得資金合計(千円) (W + X + Y)	<u>126,866</u>

(訂正後)

自己資金額(W)(千円)	<u>1,169</u>
借入金額計(X)(千円)	126,866
その他金額計(Y)(千円)	
上記(Y)の内訳	株式分割により1,102,000株取得
取得資金合計(千円) (W + X + Y)	<u>128,035</u>

2 [提出者(大量保有者) / 2]

(4) [上記提出者の保有株券等の内訳]

[株券等保有割合]

(訂正前)

発行済株式等総数(株・口) (平成21年11月5日現在)	V	12,688,000
---------------------------------	---	------------

(訂正後)

発行済株式等総数(株・口) (平成21年10月29日現在)	V	12,688,000
----------------------------------	---	------------

3 [提出者(大量保有者) / 3]

(4) [上記提出者の保有株券等の内訳]

[株券等保有割合]

(訂正前)

発行済株式等総数(株・口) (平成21年11月5日現在)	V	12,688,000
---------------------------------	---	------------

(訂正後)

発行済株式等総数(株・口) (平成21年10月29日現在)	V	12,688,000
----------------------------------	---	------------

第4 [提出者及び共同保有者に関する総括表]

2 [上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳]

(1) [保有株券等の数]

(訂正前)

	法第27条の23第3項本文	
株券又は投資証券等(株・口)		<u>3,486,000</u>
新株予約権証券(株)	A	51,000
合計(株・口)	0	<u>3,537,000</u>

保有株券等の数(総数) (O + P + Q - R - S)	T	<u>3,537,000</u>
保有潜在株式の数 (A + B + C + D + E + F + G + H + I + J + K + L + M + N)	U	51,000

(訂正後)

	法第27条の23第3項本文	
株券又は投資証券等(株・口)		<u>3,489,200</u>
新株予約権証券(株)	A	51,000
合計(株・口)	0	<u>3,540,200</u>

保有株券等の数(総数) (O + P + Q - R - S)	T	<u>3,540,200</u>
保有潜在株式の数 (A + B + C + D + E + F + G + H + I + J + K + L + M + N)	U	51,000

(2) [株券等保有割合]

(訂正前)

発行済株式等総数(株・口) (平成21年11月2日現在)	V	12,688,000
上記提出者の 株券等保有割合(%) ($T / (U + V) \times 100$)		<u>27.77</u>
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		<u>29.93</u>

(訂正後)

発行済株式等総数(株・口) (平成21年10月29日現在)	V	12,688,000
上記提出者の 株券等保有割合(%) ($T / (U + V) \times 100$)		<u>27.79</u>
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		<u>27.62</u>

(3) [共同保有における株券等保有割合の内訳]

(訂正前)

提出者及び共同保有者名	保有株券等の数(総数)(株・口)	株券等保有割合(%)
清水秀雄	<u>1,752,500</u>	<u>13.76</u>
有限会社ヒーズ	1,760,000	13.87
清水弘子	24,500	0.19
合計	<u>3,537,000</u>	<u>27.77</u>

(訂正後)

提出者及び共同保有者名	保有株券等の数(総数)(株・口)	株券等保有割合(%)
清水秀雄	<u>1,755,700</u>	<u>13.79</u>
有限会社ヒーズ	1,760,000	13.87
清水弘子	24,500	0.19
合計	<u>3,540,200</u>	<u>27.79</u>